

先生各位

「2012 年版 総合検査案内」掲載内容訂正のご案内

謹啓 時下益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。また、平素はひとかたならぬお引き立てを賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、2012 年版総合検査案内におきまして下記項目に訂正がございましたので、ご案内申し上げます。今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

《訂正内容》

2012年 検査案内	検査 コード	検査項目名称	訂正内容	正	誤
P.81	1836	ウイルス検査コード一覧 表中 アデノウイルス抗原（糞便）	項目の削除		
P.127	7668	HBV 遺伝子型	検体量	血清 0.5mL	血清 0.3mL

以下に 2011 年版総合検査案内発行後に検査報のみでご案内し、2012 年版総合検査案内に新規項目として掲載する際に、内容の変更が生じた項目をご案内致します。

2012年 検査案内	検査 コード	検査項目名称	変更内容	変更後	変更前
P.6	7695	尿中 L-FABP	検体量	尿 1.0mL	尿 1.5mL
			所要日数	5 ~ 11 日	5 ~ 17 日
P.85	7666	HBV ゲノタイプ	保存条件	冷蔵	凍結
P.85 P.127	7668	HBV 遺伝子型	検体量	血清 0.5mL	血清 0.3mL